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Сучасні університети оперують великим обсягом інформації, включно з навчальними 

планами, розкладами, документами та новинами. Часто ці дані розпорошені по різних розділах 

вебсайту та неструктуровані, що ускладнює швидкий доступ до потрібної інформації. 

Створення AI-консультанта дозволяє централізувати знання, автоматизувати пошук та надавати 

студентам і викладачам точні відповіді на запитання. Моделі сімейства Mistral мають відкритий 

код, високу продуктивність та можливість інтеграції з векторними базами знань, що робить їх 

оптимальним вибором для розробки системи на базі Retrieval-Augmented Generation (RAG). 

Метою роботи є розробка AI-асистента, який забезпечує ефективний пошук і надання 

релевантної інформації з внутрішньої бази університету, сформованої на основі даних сайту, з 

використанням можливостей моделі Mistral та механізму RAG. Робота передбачає створення 

системи збору даних із вебсайту університету, розробку власної бази знань, інтеграцію її з 

моделлю Mistral через RAG та реалізацію інтерфейсу для взаємодії користувачів із системою. 

Для реалізації проекту застосовується комбінація сучасних методів машинного навчання 

та технологій обробки природної мови. Перший етап включає парсинг вебсайту університету із 

автоматичним вилученням тексту та HTML-структур, а також конвертацією документів у 

формат, придатний для подальшого аналізу. Отримані дані проходять очищення, нормалізацію 

та розбиття на семантичні блоки (chunking). Для створення індексованої бази знань 

застосовується векторне представлення тексту (embeddings), що дозволяє виконувати 

семантичний пошук за допомогою інструментів на кшталт FAISS або ChromaDB. Використання 

RAG забезпечує поєднання реального пошуку по базі даних із генеративними можливостями 

моделі Mistral. Це дозволяє AI-консультанту формувати точні та контекстно-залежні відповіді 

на запитання користувачів, базуючись на актуальній інформації університету. Крім того, 

система інтегрує API для взаємодії з користувачами, що може бути реалізовано через веб-

інтерфейс, чат або інші канали комунікації. 

Розроблений AI-асистент підтвердив на практиці ефективність поєднання моделей 

Mistral з технологією RAG для обробки внутрішніх даних університету. 
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